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Pesquisa
Realizada com 
os Candidatos do 

43º Exame 
no momento da 
inscrição

Total de Candidatos

1.958

187

70

29

6

2.250

Candidatos Aprovados

252

14

18

8

292

% de Aprovação

12,87%

7,49%

25,71%

27,59%

Total de Candidatos

1.050

511

474

187

28

2.250

Candidatos Aprovados

147

61

69

14

1

292

% de Aprovação

14,00%

11,94%

14,56%

7,49%

3,57%

Total de Candidatos

1.472

448

187

120

23

2.250

Candidatos Aprovados

186

76

14

15

1

292

% de Aprovação

12,64%

16,96%

7,49%

12,50%

4,35%

Total de Candidatos

1.066

540

343

187

114

2.250

Candidatos Aprovados

106

106

51

14

15

292

% de Aprovação

9,94%

19,63%

14,87%

7,49%

13,16%

Total de Candidatos

905

498

364

296

187

2.250

Candidatos Aprovados

103

77

50

48

14

292

% de Aprovação

11,38%

15,46%

13,74%

16,22%

7,49%

Total de Candidatos

1.369

694

187

2.250

Candidatos Aprovados

185

93

14

292

% de Aprovação

13,51%

13,40%

7,49%

Total de Candidatos

1.649

205

187

167

42

2.250

Candidatos Aprovados

224

27

14

26

1

292

% de Aprovação

13,58%

13,71%

7,49%

15,57%

2,38%

O escopo da Certificação CFP® está 
relacionado à sua atividade 

profissional?
Sim, mas apenas no tocante a investimentos

Sim, atuo como Planejador Financeiro

Sim, em parte

Não responderam

Não, no momento não

TOTAL

Você acredita que a Certificação 
CFP® trará benefícios para o 

desempenho de suas atividades?
Sim, muito importantes

Não responderam

Sim, mas não muito importantes

Sim, porém poucos

Não 

TOTAL

Você leu o Programa Detalhado e a 
Orientação de Estudo antes e durante o 

processo de preparação para a prova?
Sim, será útil para orientar meus estudos

Sim, superficialmente

Não responderam

Não, apenas me limitando ao material de estudo

Desconhecia a existência desses documentos

TOTAL

Você já começou a se preparar 
para o Exame?

Sim, entre 1 e 6 meses

Sim, há mais de 12 meses

Sim, entre 6 e 12 meses

Não responderam

Ainda não

TOTAL

Com relação aos estudos, quantas 
horas na semana você pretende 

estudar para sua preparação?
De 1 a 4 horas

Acima de 10 horas 

De 4 a 7 horas 

De 7 a 10 horas 

Não responderam

TOTAL

Como você está se preparando para 
se submeter a esta prova?

Treinamento à distância

Estudar com apostilas de curso feito anteriormente.

Não responderam

Estudar por conta própria

Treinamento presencial

TOTAL

Você pretende utilizar o Material de 
Estudos da Planejar para apoiá-lo em seus 

estudos como um guia de referência?
Sim

Não

Não responderam

TOTAL


